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Цель:  Воспитывать навыки экологически безопасного поведения в природе, чувство сопереживания и желания помочь нуждающимся объектам природы,  бережное отношение к  природе.   Продолжать учить работать с ножницами,  доделывать задуманное до конца, радоваться результатом работы. Развивать творчество.
Ход мероприятия:
 Воспитатель: - Ребята, сегодня я приглашаю вас  отправиться в  лес.  Вы готовы? А на чем же мы с вами отправимся? (Ответы детей). Я предлагаю вам полететь  на моём волшебном зонте. Повторяем дружно за мной:
Раз, два, три крепче за руки берись
И под зонтик становись.
Зонт волшебный в лес лети
И детей туда  неси.
(Звучит музыка, воспитатель раскрывает красиво оформленный зонт, имитация полета на зонте).
Воспитатель:
- Вот мы и в лесу. Что – то здесь не так,  никого нет! (Перед детьми большая картина с изображением леса, без животных). Как вы  думаете,    кого здесь не хватает?
Дети: - Диких животных.
Воспитатель:
- Я вам буду загадывать загадки, если вы их отгадаете - животные снова появятся в лесу.
1. Хожу в пушистой  шубе,
живу в густом лесу.
В дупле на старом дубе,
орешки я грызу. (Белка)
1. Кто зимой холодной ходит злой, голодный? ( Волк)
2. Сердитый недотрога
Живёт в глуши лесной.
Иголок очень много,
А нитки не одной. (Ёж)
3. Зимой спит - летом ульи ворошит. (Медведь)

	
	4. В лесу живет известная плутовка,
Обхитрит и обманет всех ловко,
Обладательница рыжего хвоста.
Кто же это? Хитрая… (Лиса)

Воспитатель выставляет фигурки животных



Воспитатель: - Как стало весело в лесу, звери радуются, вас благодарят.
-Как красиво в лесу, звонко поют птицы (включается запись с пением птиц), ароматно благоухают цветы  (На мультимедийном экране детям показываются  изображения лесных цветов). Вдруг раздается страшный рев – Ой, ой! Как больно, помогите мне!!!
Воспитатель: Кто же это так страшно кричит, кто нас зовет на помощь?
Пойдемте, дети,  посмотрим!
Дети подходят к бревну, в котором застряли пальцы Шурале.
-Что случилось,  Шурале? Почему ты так кричишь?
Шурале: Это Батыр мне пальцы прищемил   и оставил меня здесь одного.  Я всего лишь хотел его пощекотать, а он! Мне так больно, помогите мне  ребята, я буду себя хорошо вести.
Воспитатель:  Ребята,  поможем?
Дети : - Да!  Только сначала  ответь на  наши вопросы, умеешь ли  ты вести себя в лесу???
Шурале : - Отвечу на все вопросы, только освободите мои больные пальцы!
Дети: Если ты в лесу найдешь гнездо с яичками, что ты будешь делать?
Шурале: -  О, я соберу их, и сделаю себе яичницу!
Дети: - Нет, Шурале, яйца из птичьих гнезд собирать нельзя, ведь из них вылупятся маленькие птенчики.  Если не будет птиц , вредные насекомые съедят все листья на деревьях.
Шурале: - Я не знал, я никогда не буду собирать яйца из птичьих гнезд.
Ребенок: А если ты найдешь спички, что ты с ними сделаешь?
Шурале: - Разожгу костер, буду греться!!!!
Ребенок:  Костер в лесу разжигать нельзя, может возникнуть пожар, пострадают все обитатели леса, а ты Шурале, останешься без дома!
Шурале: Как страшно мне стало, я никогда не буду разжигать костер в лесу, ведь лес – это мой дом!
Воспитатель:  Я думаю, что Шурале будет вести себя очень хорошо, не будет нарушать правила поведения в лесу, давайте его освободим.
(Дети освобождают пальцы Шурале из щели бревна).
Шурале радуется, танцует.
Шурале :  Какие вы добрые, умные дети , вы меня  выручили,  давайте  вместе станцуем мой любимый танец .
( Исполняется танец вместе с Шурале на татарском языке)
Воспитатель : - Ребята, чем мы еще можем порадовать Шурале?
Дети :  Сделать ему подарок!
Воспитатель: - Что же вы хотите ему подарить?
Дети:  Корзину с цветами.
Дети подходят к своим рабочим местам и  начинают делать цветы из бумажных салфеток.
(Коллективная работа).
 Дарят корзину с цветами  Шурале.
Воспитатель: - Вот тебе,Шурале подарок, чтобы ты любовался цветами и никогда не причинял вред природе!
Шурале: - Спасибо, дети, теперь я самый добрый Шурале в мире.
Воспитатель: - Мы с вами - юные защитники природы, давайте будем беречь родную природу, и тогда она всегда будет раскрывать свои теплые объятья навстречу нам!
Ребенок: Друзья, оглянитесь  вокруг.
Мы живём на планете прекрасной.
Из-за тучек выглянет вдруг,
В небе солнышко ясное, красное.
Шёпот листьев густых,
Звон ручья меж камней,
Запах трав луговых
Бесконечность полей.
Океана простор.
Голубой небосклон,
Шлю, природа моя,
Тебе низкий поклон.
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